3agava 2.3. [IpoBepUTh COBMECTHOCTH CUCTEMBI YPABHEHUH U, B CIIy4ae COB-
MECTHOCTH, PEIIUTh €€ TPEMSI METOIaAMH:

a) mo ¢opmynam Kpamepa;
b) ¢ momomupr0 00paTHOI MaTpuULb (IPU HAXOXKIEHUM 00PATHOM MaTPUILIbI

IIpOBEpKa 00s13aTeIbHA);
¢) meronom laycca.

2x;+ x5 +3x3 =7 (3x; —2x, +4x; =12
1. 92x;+3x, +x3 =1 5. 43x+4x, —2x3 =6
3x;+2x, +x3=6 2x;—xp —x3=-9
(2x) — x5 +2x3 =3 (8x; +3x, —6x3 =—4
2. X1+ X, +2x3=-4 6. X +Xy—x3=2
4x; +xy +4x3=-3 (4x; +xy —3x3 =5
(B —xy +x3 =12 (4x, +x, —3x; =9
3. 9x1+2xy +4x3 =06 7. AX|+Xy) =Xy =—2
(Sx)+xp +2x3 =3 8x1 +3x, —6x3 =12
(2% — Xy +3x; =—4 (22X, + 3%, +4x; =33
4. 9x1+3xy —x3 =11 8. <7x;—5x,=24

X —2xy +2x3 =7 (4x; +11x3 =39



10.<

11.5

12.5

13.%

14.1

15.%

16.<

17.5

(2x] +3x, +4x; =12
7x1 — 5%, +x3 =33
4x +x3=-7

(X +4x, —x; =6

5xy +4x3 =-20

3x; —2xp +5x3 =22
(3x; —2x, +4x3 =21
3x; +4x, —2x3 =9
2x; —xy —x3 =10
3x; —2x, = 5x3 =5
2x) +3xy —4x3 =12
X —2xp +3x3 =-1
(4x; +xy +4x; =19
2x; —xy +2x3 =11
X+ Xy +2x3 =8
(2x; =X, +2x3 =0
4x;+xy+4x3 =6
X+ Xy +2x3 =4
[2x] —xy) +2x; =8
X +Xx, +2x3 =11
4x; +xy +4x3 =22
(22X — Xy —3x3 =9
X +35x, +x3 =20
3x; +4xy +2x3 =15

-

2x1 — X7 —3X3 =0
3x1 +4x2 +2X3 =1

XI+SX2 +X3 :—3

18.<

19.1<

20.<

21.<

224

23 .4

24 <

25.4

26.<

(—3x; +5x, +6x;3 =8
3x; +x, +x3 =4

(X —4x, —2x3=-9
(3x; +xy) +x3=—4
—3x; +5x, +6x3 =36
X —4xy —2x3=-19
(3 —xy +x3 =—11
S5x;1+xy +2x3 =8

X +2xy +4x3 =16
(3x; —x, +x3 =81
5x;1+x, +2x3 =99
X +2xy +4x3 =171
2x; +3x, +x3 =4
2x; + x5 +3x3 =0
3x; +2x) +x3 =1
(2% +3x,) +x3 =12
2x; +xy +3x3 =16
3x; +2x) +x3 =28

(X, —2x, +3x; =14
2x; +3x, —4x3 =—16
13x; —2xp —5x3 =8
(3x; +4x, —2x; =11
2x;—xy —x3=4

3x; —2x, +4x3 =11
(X +5x, —6x;3 =—15
3x; +xy +4x3 =13

K2.)(51 _3XZ +.X3 =9



27.4

28.4

-

4x; —xy) =—6

3x; +2x, +5x3 =—14
X —3xy +4x3=-19
(X, +5x, —x3=3

2x; +4xy —3x3 =2

\3)(:1 — Xy — 3X3 =-7

29 .<

30.<

(X, +4x) —x3=-9
4x) — x5 +5x3 =2
3xy, —7Tx3=-6
(7x) +4x, —x3 =13
3x; +2xy +3x3 =3

\2x1 —3X2 +X3 =-10





